全省党校系统学习贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神理论研讨会暨第九届科研成果颁奖会在省委党校召开
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　　12月24日，全省党校系统学习贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神理论研讨会暨第九届科研成果颁奖会在省委党校召开。省委党校常务副校长张岳峰、巡视员顾党胜、副校长蔡宪、副巡视员金乃俊、副厅级组织员邓玉明出席会议。副校长王正国主持会议。来自全省市级党校的部分常务副校长、分管科研工作的副校长，省委党校教学、科研部门负责同志以及论文作者共120余人参加了会议。会议入选论文71篇。 
　　顾党胜在会上宣读了中共安徽省委党校《关于表彰第九届全省党校系统科研工作获奖单位和个人的决定》。校领导分别向获奖的单位和个人颁了奖。来自淮北、马鞍山、宣城、铜陵、黄山市委党校的代表分别汇报交流了做好党校科研工作的经验和做法。 
　　张岳峰在讲话中指出，学习贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神是一项长期的政治任务，我们要不断地把思想、行动统一到总书记系列讲话和三中全会精神上来。要在深化对学习总书记系列讲话和三中全会精神的重大意义上下功夫；要在全面领会总书记系列讲话的基本内涵上下功夫；要在深刻把握总书记系列讲话贯穿其中的立场、观点和方法上下功夫。党校系统要充分发挥自身优势，在学习贯彻上有大的作为。要发挥推动和引领干部学习的排头兵作用，做到先学一步、学深一点；要发挥党校培训轮训党员领导干部的主渠道作用，推动习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神进教材、进课堂、进头脑；要发挥研究宣传的主阵地作用，做到守信念、有见地；要发挥咨政议政的思想库作用，做到有声音、有作为。 
　　张岳峰强调，党校以教学为中心，科研为基础，科研的质量和水平，决定了教学的质量和水平。科研的能力和水平，是衡量党校办学水平的一个重要尺度和标准。加强省委党校科研工作，重点是要突出“一个战略”，坚定“二个方向”，打造“三个机制”，提供“四个保障”。一要突出科研“强基固本”战略。打造党校的核心竞争力，提高党校的办学水平，其基础和根本就是要从科研工作抓起，要把科研工作作为一项战略性的、长期性的、根本性的、基础性的工作来抓。二要明确当前科研工作的重点方向。党校科研工作要坚持服务于教学、服务于咨政这两个任务，推动科研进课堂、进决策。要正视存在的差距和不足，坚定科研工作“两为”、“两进”的努力方向。三要打造有效的科研工作机制。建立学科建设机制，进行学科建设规划，逐步建立学科带头人制度，打造优秀的科研团队，组织科研协同攻关；建立教研咨一体化机制，实现教学科研一体化和科研咨政一体化。科研课题要跟着教学专题走，教学科研协同一致，真正做到教学出题目、科研做文章、成果进课堂。要合理整合各类科研资源，充分利用校内校外科研力量进行合力攻关，加大对省情的研究、对应用的研究，推动科研向咨政的转化，发挥科研咨政的重要作用。要建立科研的激励机制，充分调动教研人员的积极性和创造性，实现教师出成果、出精品、出效率。四要努力做好科研的各项服务保障工作。要加大资金支持力度，提高科研资金的使用效益。要加快资源整合，树立为教学科研服务的理念。要积极搭建平台，支持教研人员开展各项科研活动，加强对中青年教师的培养，促进科研队伍建设。要加强组织领导，把组织优势最大限度地和学术优势结合起来，达到快出成果、出好成果，出精品、出力作、出人才、出作为的目的。要进一步坚定信心，咬定目标，凝心聚力，善做善成，全省党校系统科研工作必将迎来百花齐放的春天。 
　　张岳峰说，在新春佳节来临之际，代表省委党校校委向长期以来在全省党校系统教学科研一线辛勤工作的同志们表示感谢和敬意，向全省党校系统广大教职员工致以新春的问候。 
　　会上，来自省市县党校的9位论文作者代表在会上作了交流发言。大家分别从各自专业研究的角度，结合实际，畅谈了学习习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神的收获，分享了抓好科研工作、提升自身科研能力的心得体会。 
　　王正国作会议总结讲话。他指出，这次会议大家围绕学习贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神进行了深入研讨，交流了科研工作经验，明确了下一步的科研工作方向，达到了会议预期的目的。会后，要认真贯彻落实好此次研讨会精神，充分发挥党校系统优势，切实推动深入学习贯彻习近平总书记系列讲话和十八届三中全会精神工作。要努力做好党校的科研工作，坚持科研为教学服务、为咨政服务，推动科研进课堂、进决策，发挥好党校的思想库作用，实现教研咨一体化。要加强科研协作，实现省市县党校科研人员密切合作。要加强各类科研资源的整合共享，进行科研联合攻关。要加大教师培训力度，提供科研平台，建立专题库和科研人才库。各级党校要切实从资金、人力、物力上关心支持科研工作的有序开展，为科研人员创造有利的科研工作环境和氛围，鼓励科研出精品、上台阶，通过全省党校系统群策群力，努力把科研工作做得更好。 

